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Soumrak anonymních akcií?

Na základě návrhu Vlády ČR projednává Parlament České 
republiky již ve druhém čtení novelu obchodního zákoníku, 
zákona o cenných papírech a zákona o podnikání na 
kapitálovém trhu (dále jen „Novela“). Jádrem Novely jsou 
legislativní opatření, které mají odstranit anonymní akcie a 
pomoci vždy dohledat vlastníky akcií. Je zřejmé, že cílem je 
zaručit větší transparentnost a omezit korupční prostředí, pro 
které anonymní akcie představují živnou půdu. 

Více informací ZDE. 
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Nový pohled Nejvyššího soudu ČR na okamžité 
zrušení pracovního poměru: předstírání práce 
jako postačující důvod
Nejvyšší soud řešil ve svém rozsudku ze dne 17. 10. 2012, sp. 
zn. 21 Cdo 2596/2011 otázku, zda předstírání práce 
zaměstnancem opravňuje zaměstnavatele k okamžitému 
zrušení pracovního poměru. V posuzované případě 
zaměstnanec předstíral práci tím, že se na začátku pracovní 
doby dostavil na pracoviště a vyznačil svůj příchod do 
zaměstnání...
Více informací ZDE. 
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Právo na tradiční označení výrobků, aneb jak 
to bylo s českým pomazánkovým máslem 
V polovině října roku 2012 Soudní dvůr Evropské unie na 
základě žaloby Evropské komise v rozsudku ve věci C 37/11, 
Komise v. Česká republika nadobro zakázal používání označení 
„pomazánkové máslo“ u tradičního českého výrobku, kterého se 
u nás vyprodukuje přes 8 000 tun ročně a velká část produkce 
rovněž zůstává na našem trhu. 

Stalo se tak poté, co se již dříve Česká republika pokusila 
vyjednat výjimku pro tuzemský trh, kde je výrobek po více než 
30 letech existence dostatečně znám. Komise ji však zamítla. 

Neúspěchem rovněž skončila žádost, aby pomazánkové máslo 
dostalo označení zaručená tradiční specialita. To je udělováno 
za účelem propagace tradičních produktů se specifickým 
charakterem a chuťovými vlastnostmi.

Více informací ZDE. 

Rozhodnutí Soudního dvora Evropské unie je konečné a nelze 
se proti němu odvolat. V případě nerespektování tohoto 
rozhodnutí hrozí České republice pokuta v řádu milionů eur. 

NNOOVVÝÝ    OOBBČČAANNSSKKÝÝ    ZZÁÁKKOONNÍÍKK  

Dobrá zpráva pro podnikatele: bude možné 
jednoduše postoupit smlouvu 
Další změnou, kterou přináší od 1. ledna 2014 nový občanský 
zákoník (dále jen „NOZ“) je významná inovace v postupování 
pohledávek a závazků, tedy možnost velmi jednoduše 
postoupit veškerá práva i povinnosti dosud nesplněné smlouvy 
na jiný subjekt bez nutnosti uzavírat smlouvu novou.

Více informací ZDE. 
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